

党建引领：泉州七中开展“赓续红色基因，传承晦鸣精神”党史、校史教育专题讲座



为增进同学们对党史等“四史”和校史校情的了解、强化师生对爱国，爱校，爱家园的认识，深化新生对家国、学校的认同感和归属感，10月27日下午，我校在江南校区1号楼报告厅举办“赓续红色基因，传承晦鸣精神”泉州七中党史、校史教育专题讲座。讲座由校党办及校友会负责人罗浩老师主讲，政教处陈伟杰老师主持，初一、高一新生及教师积极参加了学习。



罗老师从抗美援朝讲起，师生在其感染下，齐声合唱《我的祖国》。他寄语青年：祖国的尊严是靠一代代中国人顽强拼搏，艰苦奋斗争取来的。希望七中学子要自信，更要自强。通过疫情和洪灾，让我们对生活，对民族，对未来有了更深的理解和希冀。青年强则国强。就在现在，就在当下，传美德，立宏志，展风采。全面实现七中“培养身心健康的现代中国人，锻造各行各业领军人物”的办学理念。



之后罗老师借助珍贵历史资料，通过峥嵘岁月、铸就辉煌、桃李芬芳三个单元，全面、深入地回顾了我校自 1931 年以来的办学之路，为新生精彩地讲述了建校 90 周年以来的风雨历程。勉励学生们要谨遵“爱国 感恩 勤奋 卓越”的校训，把自己的理想与中华民族的伟大复兴紧密结合起来，成为社会有用之才。



知历史，明当前，方能在未来的道路上走得更远。人在成长，学校也在成长（江南新校区），学校的历史说到底人的成长史。听着罗老师的生动讲述，同学们在感动、震撼的同时，又禁不住满心的兴奋和自豪，一边鼓着掌，一边细细回味。

讲座结束后，同学们还一起观看了学校的宣传短片。同学们对“四史”，对母校有了更深的认识，进一步增强了同学们的家国情怀和民族担当意识。